Приложения.

1.                                                        2. 
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[image: image2.emf]Зарядка для ума

Вычислите удобным способом:

19,5 • 5 • 2 = 

0,11 • 125 • 8 =

25 • 4,56 • 4 = 

2,5 • 1,47 • 4 = 

25 • 0,4

12 • 0,3

0,2 • 8

Вычислите:


          Рисунок 1                                                                                        Рисунок 2

3.                                                                 4.              [image: image3.emf]Поставить запятую

Какое значение имеет запятая в русском языке?

«Казнить   нельзя   помиловать» 

,

«Казнить   нельзя   помиловать»

,

           [image: image4.emf]Найти равные дроби
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       Рисунок 3                                                                                              Рисунок 4

5.    
6.  

[image: image5.emf]Восстановить цепочку вычислений

+ 20,6 =  + 3,8 = 

20

• 5 = 

– 7,9 =

13,01 – 12,31 = 

                     [image: image6.emf]3,2 • 100

0,02 • 1000

2,48 • 10
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0,009 • 100

0, 0874 • 1000

20 367,6

320 87,4
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                           Рисунок 5
                                                                                Рисунок 6

7.

 [image: image7.emf]Подведем итоги

С какими сказочными героями вы сегодня  

встретились?

Что нового вы узнали на уроке?

Понравился ли вам урок?

   
                                Рисунок 7

Зарядка для ума

 





Вычислите удобным способом:

19,5 • 5 • 2 = 

0,11 • 125 • 8 = 

25 • 4,56 • 4 = 

2,5 • 1,47 • 4 = 



25 • 0,4

12 • 0,3

 0,2 • 8

Вычислите:
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